

省图书馆音乐图书馆 23日开馆试运行

交响乐、歌剧、协奏曲、爵士、蓝调、流行等多曲风音乐,亚洲、欧洲、美洲等不同地区的特色乐曲,以后,在吉林省图书馆内都能聆听、体验到,从4月23日,吉林省图书馆音乐图书馆将开馆试运行,以“乐+阅”的模式,令读者“悦”心“悦”情。

即将开馆的吉林省图书馆音乐图书馆位于馆内一楼西南角,20日上午,城市晚报全媒体记者在现场看到,音乐图书馆已装修布置完毕,CD架上摆满了数千张的音乐CD,聆听音乐的卡位和耳机都已准备就绪。

吉林省图书馆工作人员称,音乐图书馆将为读者提供数千张CD和5TB的高品质数字音乐资源,既有交响乐、歌剧、协奏曲等专业曲目,又有爵士、蓝调、流行等多曲风音乐,还有亚洲、欧洲、美洲等不同地区的特色乐曲。此外,吉林特色艺术资源一应俱全,经典吉剧、二人转、吉林省非物质文化遗产民间音乐等资源都可以在音乐图书馆中尽情欣赏。馆内所采用的设备为FOCAL高保真HIFI发烧级头戴式音乐耳机,将带给读者持久的聆听乐趣。

除了丰富的音乐资源,音乐图书馆还会为读者提供三大类赏阅资源。一是智能影库内置数百部蓝光品质影片,以及数千部云端影库片源,包括4K HDR、全景声、



3D、专题电影等专区,支持Dolby Atmos与Dts:X全景声输出,重现三维空间的沉浸式环绕声响。二是内置吉林省图书馆自建文化专题片,通过《百年手工艺》《故事吉林》《红色记忆》《吉林访古》《吉林省红

色历史动漫》系列专题片,展示吉林文化。三是室内书架列有音乐、影视、戏曲等艺术类书籍和期刊,方便观赏乐时随手取阅。
/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

企图瞒天过海 哪知撞上火眼金睛

通化男子变造驾驶证企图蒙混过关,被高速交警逮个正着

4月12日9时许,省公安厅高速公路公安局通化分局巡逻三大队民警在通化收费站口对一辆号牌为吉EU19XX的车辆进行检查时,发现驾驶员田某出示的驾驶证存在变造的嫌疑。民警立即对其进行查询比对,结果显示驾驶证信息与田某本人不符。田某佯装镇定,拒不承认,于是民警将田某带回大队进一步调查。

经查,驾驶员田某本人的驾驶证处于超分、扣留状态。在铁一般

的证据面前,田某最终交代,其在2020年因交通事故肇事逃逸,驾驶证被扣留,无法继续驾驶机动车,为了能继续开车、“应付”交警检查,竟然使用变造的驾驶证,没想到最终还是逃不过交警的火眼金睛。

根据法律相关规定,田某因使用变造的机动车驾驶证驾驶机动车的违法行为,被处以行政拘留7日并处罚5000元罚款,驾驶证记12分的处罚。目前田某涉嫌变造身份证件罪,公安机关正在进一步办理当中。

高速交警温馨提醒广大驾驶员朋友,想要驾驶机动车上路行驶,一定要通过合法渠道培训、考取驾驶证。驾驶证属于身份证件,任何单位和个人不得擅自伪造变造、买卖身份证件,否则将面临法律的严惩。广大交通参与者也要学法、知法、懂法、守法的公民,同时高速交警也将严厉打击违法犯罪行为,切实消除道路交通安全隐患,创造安全有序的交通环境。
/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

偷花又偷鸟! 最终落网变“笼中鸟”

白城一男子酷爱花鸟,却选择多次盗窃自家附近他人的花鸟

近日,白城市公安局洮北分局新华派出所接到群众报警称,自家超市门口悬挂的鸟笼子里一只黄鸟丢失。民警接到报案后,立即展开调查。

民警通过在附近街面调查走访发现,很多门口有花、鸟的商户都有过丢失的案件发生,只是心想东西并不贵重便没有进一步追查。民警调取了超市门口的监控录像,通过仔细查看监控发现,一名男子在市场一带闲逛时,发现一家个体超市的门斗内,悬挂着的鸟笼子里面有一只黄鸟,便在附近徘徊等待时机,趁店主人卖货时,“顺手牵羊”将鸟偷走。

民警根据线索很快锁定了嫌疑人孟某的居住地点,4月8日晚7点,办案民警在掌握了孟某的活动轨迹后,在某小区内将其抓获。犯罪嫌疑人孟某到案后交代,自己特别酷爱花鸟,还经常收集一些花卉。可令人想不到的是,他自己从来不舍得花钱去买,而是趁其不备时伸手去偷。去年9月初他在市区一家商户门口,将摆放在门西侧的一盆米



兰花盗走,去年9月13日,他在居住地附近的市场寻找目标,发现一家超市门口摆放着一盆玉树花,孟某又将花搬走。两天后,孟某再次到超市门口将一盆绿叶花偷走。不久前,孟某看见超市门口鸟

笼子里的鸟十分招人喜爱,便也想伸手带走,没想到这次民警经过缜密侦查、布控设伏,将其成功抓获。目前,案件正在进一步侦办中。
/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

孩子送得早 幼儿园没开门

长春市绿园区同心幼儿园回应: 已与家长沟通做出合理调整



近日,有家长反映在长春市绿园区同心幼儿园送孩子上学时,早上不到规定时间不让进幼儿园,导致孩子和家长在幼儿园门前大量聚集,不仅园区入口挤得水泄不通,不少家长和孩子甚至站在马路边,车流不时从身边穿过,带来巨大安全隐患。

4月20日上午,城市晚报全媒体记者来到家长投诉的绿园区同心幼儿园门前进行实地踏查,此时幼儿园正在上课,门前没有家长聚集。记者现场看到,幼儿园门前道路并不宽,马路上来往车辆频繁,如有人流聚集,极易造成安全隐患。

针对家长投诉的送孩子到园,提前到不让进的问题,记者联系到了负责管理幼儿园后勤的贺老师。“前天的确出现了这种情况,是因为园方与家长沟通不及时造成的”,贺老师说,目前幼儿园已对此事进行了处理,提出了解决方案。

贺老师解释说,幼儿园

每天早7点20分准时开园,此前家长们送孩子可直接入园,不过由于天气变暖,幼儿园给孩子设置了上操时间,需要操场空间,所以家长只能止步园区门前,才导致不少家长在园门口停留。“园方也对这一变化在家长群进行了通知,可能由于刚开始执行,有的家长没有注意到通知”,贺老师说,幼儿园已经再次在群内对家长进行了提醒。

对于一些孩子提前到幼儿园却不能入园的问题,贺老师说,幼儿园不让孩子提前入园的原因是由于时间太早,园内老师还没有到岗,没老师的看护孩子可能会出现安全隐患,家长提出意见后,园方针对这个问题做出了相应的改变。贺老师说,现在会让提前到的孩子入园,入园后会有专门的带班老师对孩子进行看护,保证孩子在园内的安全。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 实习生 张铭轩 许照彬 报道

我省启动 “人才引培专项服务行动”

按照省委、省政府“服务企业周”统一部署,我省“人才引培专项服务行动”启动仪式暨“院士专家组团帮扶民营企业攻坚行动”对接会、产教融合项目对接会、企业专家合作成果展,并组织25名院士专家、95家企业、35所高校开展技术咨询、项目合作和人才引培服务。据悉,在此次活动中,专家与企业达成技术合作意向24项,高校与企业签订产学研合作协议9项,20家企业展出了与专家的合作成果。

活动现场,省委组织部等部门向企业宣讲解读了

“吉林人才政策2.0版”等重点人才政策,举办“院士专家组团帮扶民营企业攻坚行动”对接会、产教融合项目对接会、企业专家合作成果展,并组织25名院士专家、95家企业、35所高校开展技术咨询、项目合作和人才引培服务。据悉,在此次活动中,专家与企业达成技术合作意向24项,高校与企业签订产学研合作协议9项,20家企业展出了与专家的合作成果。

/吉林日报记者 李抑婧 报道

长春市南关区长通街道 以精细化管理提升居民幸福感

为落实“走遍长春”城市精细化管理专项行动总体部署,长春市南关区长通街道办事处深入研究行动方案,以清除裸露地面、清除露天烧烤、清除城市垃圾、清除工地扬尘为重点,全面查找在“脏、乱、差”方面存在的问题,做好洁化、绿化、美化、序化四篇文章。
工作中,该街道畅通基

层反映问题和提出建议的渠道,从群众最关心、最期待的问题入手,坚持问题导向,回应社会关切。突出重点、补齐短板、提高效能,在市直部门包保工作组的指导下,以“五项工作机制”推进专项行动,着力解决城市建设和管理领域中的问题,以城市环境的持续改善,提升社区居民的幸福感和获得感。 /杨涛